







Pantone **260 C**

The family in brand colours







Oilthigh na Gàidhealtachd agus nan Eilean Colaiste Dhiadhachd na Gàidhealtachd





Oilthigh na Gàidhealtachd agus nan Eilean Colaisde a' Chaisteil

















Oilthigh na Gàidhealtachd agus nan Eilean Colaiste na Gàidhealtachd an Iar

The family in Pantone 260c







Oilthigh na Gàidhealtachd agus nan Eilean Colaiste Dhiadhachd na Gàidhealtachd





Oilthigh na Gàidhealtachd agus nan Eilean Colaisde a' Chaisteil













Oilthigh na Gàidhealtachd agus nan Eilean Colaiste na Gàidhealtachd an Iar